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АНОТАЦІЯ 

 

Предметом дослідження є сучасні форми, методи, інструменти, механізми 

процесів злиття та поглинання банківських установ.  

Об’єктом дослідження виступають економічні відносини, що виникають в 

процесі злиття та поглинання банків. 

Мета дипломної роботи полягає в поглибленні теоретико-методичних 

засад банківських злиттів та поглинань та обґрунтуванні практичних 

рекомендацій щодо оцінювання синергетичних ефектів у результаті реалізації 

угод злиття та поглинання. 

Завданнями роботи є з’ясувати сутність, мету та принципи процесів 

злиття та поглинання банків; проаналізувати етапи, сучасний стан, структуру та 

динаміку процесів злиття та поглинання у банківському секторі України; 

дослідити досягнення синергетичного ефекту від реалізації процесів злиття та 

поглинань; визначити причини, цілі та перешкоди під час здійснення цих 

процесів; розробити методичні підходи до оцінки ефективності та операційної 

складової синергетичного ефекту новоствореного банку; дослідити специфіку 

бізнес-планування при процесах злиття та поглинання. та визначити шляхи 

удосконалення. 

За результатами дослідження визначено та удосконалено наявні 

теоретичні підходи до трактування поняття «злиття та поглинання», розкрита 

економічна природа та роль цих процесів. Проаналізовано особливості, 

сучасний стан, структуру та динаміку процесів злиття та поглинання в 

банківському секторі України. Виявлено тенденції та закономірності 

вітчизняної практики та світового досвіду злиттів та поглинань у банківському 

секторі. Сформульовані пропозиції щодо удосконалення існуючої методики 

оцінки ефекту синергії новоствореного банку. Розроблено пропозиції щодо 

удосконалення існуючої практики бізнес-планування процесів злиття та 

поглинання у банківському секторі. 

Одержані результати можуть бути використані при подальших 

обґрунтуваннях практичних рекомендацій щодо оцінювання синергетичних 

ефектів та вдосконаленні бізнес-планування при досліджуваних процесів.  
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